

# OBJAVA ZA JAVNOST

Metković, 10. 11. 2015.

## ZA TRENUTNU OBJAVU

«TOWARDS SUSTAINABLE USE OF WATER RESOURCES» / «ODRŽIVO UPRAVLJANJE VODNIM RESURSIMA»

IPA prekogranični program Hrvatska – Crna Gora, 2007 - 2013

Kick-off sastanak povodom početka projekta 'Održivo upravljanje vodnim resursima', financiran u okviru istoimenog projekta u sklopu **IPA programa prekogranične suradnje Republike Hrvatske i Crne Gore 2007 – 2013. održati će se u petak, 13.11.2015. godine u 10 sati u Gradskom kulturnom središtu (Galerija), Ulica Stjepana Radića 1, 20350 Metković. Ukupna vrijednost projekta na hrvatskoj strani iznosi 239,615,92 EUR, od čega EU financira 198.545,75 EUR; dok na crnogorskoj strani vrijednost projekta iznosi 239.874,21 od čega EU financiranje iznosi 188.828,98 EUR.**

Naime, **kick-off** sastanak označava početak provedbe Projekta 'Održivo Upravljanje vodnim resursima' kojim će se predstaviti ciljevi i aktivnosti projekta koji će se provoditi paralelno u Metkoviću i u Budvi tijekom 24 mjeseca, te uspostavljanje prekogranične suradnje kroz zajednički projekt kojim će se postići sljedeći rezultati:

- Ustanovljena organizacijska i upravljačka struktura za provedbu projektnih aktivnosti;
- Ojačani kapaciteti prijavitelja za upravljačko vodstvo kroz određivanje zona podjele i implementaciju SCADA sustava na vodovodnoj mreži
- Unaprijeđena infrastruktura u tvrtkama koje se bave opskrbom vode u prioritetnim područjima
- Podizanje nivoa svijesti građana o zaštiti vodenih resursa i diseminacija projektnih rezultata u prekograničnom području

Projekt će najaviti Nikola Grmoja, dogradonačelnik Grada Metkovića, te g. Matko Jerković, direktor tvrtke Metković d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda, koja je ujedno i partner u projektu 'Održivo upravljanje vodnim resursima'. Svoj obol prezentaciji će dati i gđa. Jasmina Krstajić, direktorica predstavnika partnerske organizacije iz Crne Gore D.O.O. 'Vodovod i kanalizacija', Budva. Prezentaciju glavnih projektnih aktivnosti, ciljeva i rezultata projekta, kao i budući tijek dinamike projekta će predstaviti gđa Lara Šiljeg iz Jedinstvenog upravnog odjela Grada Metkovića; Odsjeka za komunalne poslove, prostorno planiranje, gospodarstvo i fondove EU.

*Za sadržaj su odgovorni Metković d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda i JP 'Vodovod i kanalizacija' Budva i isti ne odražava nužno stavove Europske unije.*



Ovim projektom upravljaju Delegacija Europske unije u Crnoj Gori i Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske, a provode ga Javno preduzeće 'Vodovod i kanalizacija' Budva iz Crne Gore i Metković d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda iz Hrvatske.

Ovaj projekt je financiran od strane Europske unije.  
Delegacija EU u Crnoj Gori  
Vuka Karadžića 12  
81 000 Podgorica  
[www.delme.ec.europa.eu](http://www.delme.ec.europa.eu)  
Agencija za regionalni razvoj  
Republike Hrvatske  
Vlaška 108  
10000 Zagreb  
[www.arr.hr](http://www.arr.hr)

Europska komisija izvršno je tijelo Europske unije

**Europska unija uspostavljena je Ugovorom o Europskoj uniji. Trenutno ima 28 zemalja članica Unije. Zasnovana je na suradnji Europskih zajednica i zemalja članica na poljima zajedničke vanjske i sigurnosne politike, te pravosuđa i unutarnjih poslova.**

**Pet glavnih institucija Europske unije su: Europski parlament, Europski savjet ministara, Europska komisija, Sud pravde i Revizorski sud.**